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			El Pleno de Coslada aprueba que se valle el parque del Luis Braille
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[image: Foto cedida por Ayuntamiento de Coslada]PSOE y Somos retiraron la moción sobre la Ley del Suelo





Cuatro horas duró el primer Pleno ordinario de la temporada, pues ese es el tiempo que tardaron los concejales de Coslada en debatir el Orden del Día. Y en el “haber”, la aprobación de todo lo propuesto, aunque la moción que más guerra dio fue la presentada por Ciudadanos. Así, tanto IUCM como Somos presentaron dos enmiendas contradictorias a la propuesta del partido naranja para vallar el parque de la calle Luis Braille, enmiendas en la que se pedía que el Ayuntamiento hiciese una Ordenanza de parques infantiles, y que la Comunidad se encargase de hacerlo a través de una Ley.

La evidente contradicción se producía debido a la actitud del PSOE cosladeño, que votó a favor de las dos enmiendas provocando un conflicto que el Secretario no pudo resolver (explicaba que la Ley no sabe de sentido común). Ante semejante lío el propio alcalde propuso retirar la moción para alcanzar un acuerdo, pero Ciudadanos no cayó en la trampa, manteniendo la moción y destapando el juego del equipo de Gobierno, reconocido por ellos mismos, y que la oposición tachó de “filibusterismo”. Después de la polémica el asunto se debatió y salió adelante con 18 votos a favor y siete abstenciones.

La otra moción a debate, la presentada por PSOE y Somos sobre la Ley del Suelo, era retirada por los proponentes para consensuarla con el resto de partidos.

Y en la primera parte, la sombra de Sergio Herradón siguió muy presente, ya que el Pleno, con los votos de PSOE y el No Adscrito y la abstención de los demás repartía las competencias del ex concejal. Además los concejales daban luz verde a la memoria de actividades y la programación del Patronato Municipal de Deportes en un intenso debate que dejaba un asunto en el aire: la posibilidad de que el Patronato se disuelva en poco tiempo.

Otros dos asuntos protagonizaban la primera parte, la dación de cuentas de la sentencia que tumba el recurso presentado contra la designación de cargos de confianza del pasado julio de 2015; y la aprobación de la Cuenta General de 2016, asuntos que salían adelante con los únicos votos de PSOE y el No Adscrito.
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